

Volební Program NAŠE Čtrnáctka aneb 14 témat pro Čtrnáctku

- 1. Čtrnáctka čistá a bezpečná – Zajistíme bezpečnost a pořádek**
- 2. Čtrnáctka zelená – Ochráníme zeleň, vodu i veřejný prostor**
- 3. Čtrnáctka, kde zaparkujeme – Zajistíme rezidenční parkování**
- 4. Čtrnáctka průjezdná – Zjednodušíme dopravu**
- 5. Čtrnáctka bezbariérová – Opravíme chodníky a odstraníme bariéry**
- 6. Čtrnáctka plná života – Zajistíme kvalitní společenské, kulturní a volnočasové vyžití**
- 7. Čtrnáctka hravá a sportovní – Zkvalitníme dětská hřiště a sportovní plochy**
- 8. Čtrnáctka, která se stará – Podpoříme seniory, rodiny a lidi, kteří potřebují pomoc**
- 9. Čtrnáctka, kde se dá bydlet – Podpoříme dostupné bydlení pro mladé**
- 10. Čtrnáctka vzdělaná – Rozšíříme kapacity školských zařízení i možnosti vzdělávání**
- 11. Čtrnáctka rozumně investující – Prosadíme investice, které mají smysl**
- 12. Čtrnáctka, kde se dobře podniká – Podpoříme místní živnostníky a podnikatele**
- 13. Čtrnáctka férová – Nastavíme developerům jasná pravidla**
- 14. Čtrnáctka transparentní a komunikující – Zlepšíme informovanost a spolupráci s občany**

1. Čtrnáctka čistá a bezpečná

Zajistíme bezpečnost a pořádek

Bezpečnost

V uplynulém volebním období jsme prosadili vytvoření a schválení Koncepce prevence kriminality a bezpečnosti Prahy 14 na roky 2026–2031 a začali s její realizací. Do ulic vyrazili první čtyři asistenti prevence kriminality. Naším cílem je postupně realizovat všech 111 doporučení, která z koncepce vycházejí. Důležitá je pro nás viditelná přítomnost kompetentních lidí v terénu a řešení problémů dříve, než přerostou ve vážné situace. Nastartovaný systém chceme dále koncepčně rozvíjet konkrétními kroky:

- zvýšíme počet asistentů na 8, aby mohly dvoučlenné hlídky pravidelně působit současně zejména v okolí terminálu Černý Most, v problémových vnitroblocích a v Hloubětíně,
- na nejproblematičtějších místech posílíme asistenty prevence kriminality bezpečnostní službou,
- prohloubíme spolupráci s městskou a státní policií a budeme prosazovat větší přítomnost pěších hlídek přímo v terénu,
- rozšíříme a zmodernizujeme bezpečnostní kamerový systém tak, aby byl propojený se systémem státní i cizinecké policie a dokázal automaticky vyhodnocovat riziková jednání a přivolávat hlídku,
- zlepšíme osvětlení rizikových míst a další preventivní opatření podle schválené koncepce,
- budeme podporovat Jednotku sboru dobrovolných hasičů Praha 14 a vybudujeme hasičskou stanici,
- podpoříme pokračování bezplatných kurzů sebeobrany pro ženy a děti z Prahy 14.

Pořádek

Zlepšíme úklid veřejných prostranství a okolí kontejnerových stání a budeme řešit problém s přemnoženými potkany. Plánujeme tyto konkrétní kroky:

- budeme rychleji odstraňovat černé skládky a důsledně řešit znečišťování veřejného prostoru,
- budeme požadovat důslednější deratizaci magistrátních pozemků a motivovat k zapojení do deratizace i vlastníky soukromých pozemků, zejména bytová družstva a SVJ na Praze 14,
- zvýšíme počet odpadkových košů a speciálních košů na psí exkrementy tam, kde chybí,
- budeme podporovat i pořádat dobrovolnické úklidové akce se zapojením občanů.

2. Čtrnáctka zelená

Ochráníme zeleň, vodu i veřejný prostor

Voda a klima

Změníme přístup k veřejnému prostoru tak, aby Praha 14 lépe zvládala horko, sucho i přívalové srážky. Vodu chceme co nejvíce zadržovat přímo tam, kde spadne:

- budeme rozšiřovat retenční a vsakovací opatření, dešťové záhony a vhodné propustné povrchy,
- u obecních budov využijeme podle technických možností dešťovou vodu například k zalévání zeleně a pro další provozní účely,
- při úpravách ulic, parků a vnitrobloků budeme dávat větší prostor stromům, zeleni a přirozenému vsakování vody.

Energie a zelené střechy

Obecní budovy musí být příkladem smysluplných úspor energie a šetrného hospodaření, kterým se může inspirovat i soukromý sektor:

- na vhodné obecní budovy budeme instalovat solární panely tam, kde to bude technicky a ekonomicky smysluplné,
- u nových a rekonstruovaných obecních budov budeme podle možností využívat zelené střechy a další opatření, která pomáhají ochlazovat okolí a zadržovat vodu,
- budeme motivovat bytová družstva a SVJ k obdobným opatřením a pomáhat jim s informacemi o technických možnostech a dostupných dotačních programech,
- podpoříme komunitní energetiku.

Zeleň a veřejný prostor

Péče o zeleň na Praze 14 se musí výrazně zlepšit. Je mnoho míst, která si zaslouží zpřístupnění a „zelenou“ revitalizaci, a stávající zeleň se nemůže udržovat jen podle pevného kalendáře. Péči proto chceme řídit podle skutečného stavu a počasí a propojit ji s potřebnými revitalizacemi:

- přizpůsobíme sečení aktuálním podmínkám, zlepšíme péči o stromy a budeme rozšiřovat vhodné květnaté plochy,
- při nové výsadbě budeme vybírat druhy schopné lépe zvládat měnící se podmínky,
- zajistíme kvalitní dokončení revitalizace Centrálního parku Černý Most a následnou pravidelnou údržbu,
- budeme pokračovat v rekultivaci a rozvoji Parku U Čeňku,
- zahájíme rekultivaci Lehovce, jejíž plán vznikl zapojením místních občanů,
- zaktualizujeme také projekt vzniklý díky zapojení občanů „Vybíralka 25“ a zahájíme jeho realizaci,
- vybudujeme naučnou stezku v oblasti Hutí, která propojí Bažantnici, pro veřejnost nově otevřený lom Bílý kůň a Fejkovu pískovnu a představí přírodní, geologické a historické hodnoty tohoto unikátního území,
- vybudujeme naučnou stezku Pražského zlomu v oblasti Smetanky v Hloubětíně, která zpřístupní a přiblíží veřejnosti jednu z nejzajímavějších geologických lokalit Prahy,
- budeme postupně obnovovat zanedbané vnitrobloky, parky, cesty, mobiliář a pítka,
- zaměříme se také na konkrétní místa, která potřebují okamžitou změnu, například na vnitroblok Šebelova a náměstí v Hloubětíně, které chceme získat do správy Prahy 14 a dát mu jméno.

3. Čtrnáctka, kde zaparkujeme

Zajistíme rezidenční parkování

Rezidenční parkování

Parkovací kapacity mají v první řadě sloužit lidem, kteří na Praze 14 bydlí. Není možné, aby místa k parkování zdejších obyvatel zabíraly vraky, velké firemní dodávky nebo lidé, kteří zde chtějí zdarma parkovat před další cestou do centra. Z těchto důvodů:

- prosadíme systém rezidenčního parkování zejména v lokalitách zatěžovaných řidiči dojíždějícími k metru a dalším dopravním uzlům,
- nastavení systému budeme připravovat na základě analýz a s ohledem na potřeby obyvatel jednotlivých lokalit, nikoli jako jedno univerzální řešení pro celou Prahu 14.

Nová parkovací místa

Samotné parkovací zóny nová místa nevytvoří, proto chceme současně rozšiřovat parkovací kapacity:

- budeme lépe využívat prostor stávajících parkovišť a vhodné nevyužité plochy bez zbytečného zabírání zeleně,
- tam, kde to dává prostorově a ekonomicky smysl, budeme prosazovat parkovací domy nebo podzemní parkování,
- prosadíme dostatečné kapacity P+R u terminálu Černý Most a dalších vhodných dopravních uzlů, aby auta dojíždějících nezabírala místa v obytných ulicích,
- budeme prosazovat, aby součástí připravovaného areálu Čihadla byla také významná parkovací kapacita, která pomůže obsloužit areál i okolí.

Parkování u nové výstavby

Nová výstavba nesmí zhoršovat už tak napjatou situaci s parkováním v okolních ulicích, proto budeme při posuzování projektů trvat na těchto zásadách:

- u nové bytové výstavby budeme důsledně požadovat dostatečné parkování uvnitř projektu, nikoli na úkor stávajících obyvatel,
- budeme ve svých stanoviscích důsledně vycházet z nových pravidel pro posuzování investorských záměrů.

4. Čtrnáctka průjezdná

Zjednodušíme dopravu

Velké dopravní projekty

Železniční zastávka Rajska zahrada i lávka propojující ji s metrem a Hutěmi už slouží veřejnosti. Teď chceme dotáhnout k realizaci nebo výrazně posunout přípravu dalších důležitých dopravních projektů:

- budeme důsledně prosazovat dokončení přípravy a následnou realizaci prodloužení Ocelkovy ulice k Novopacké, které má pomoci odvést tranzitní dopravu z obytných částí Hutí,
- dokončíme přípravy a uspišíme realizaci dlouho plánovaných nových železničních zastávek Jiráskova čtvrť, Jahodnice a Hostavice, které výrazně zlepší spojení těchto částí Prahy 14 s centrem města,
- zahájíme přípravu prodloužení tramvajové tratě směrem na Hutě a Kbely a její propojení se zastávkou Rajska zahrada,
- podpoříme vizi prodloužení linky metra B z Černého Mostu do Horních Počernic a dalších rychle se rozvíjejících obcí východně od Prahy.

MHD a každodenní doprava

Vedle velkých staveb chceme zlepšovat i každodenní cestování po Praze 14 a řešit konkrétní problémy, které lidé při pohybu po městské části skutečně pociťují:

- prosadíme kvalitnější obsluhu okrajových lokalit městskou hromadnou dopravou a bezpečné pěší vazby k zastávkám,
- budeme pokračovat v doplňování autobusových přístřešků na zastávky, kde chybějí nebo jsou v nevyhovujícím stavu,

- budeme připravovat opravy komunikací a dopravní úpravy podle skutečných problémů a jejich dopadů na okolní ulice,
- navážeme na již provedené obnovy protihlukových stěn podél Ocelkovy ulice obnovou zbytku stěn,
- větší dopravní změny budeme s obyvateli dotčených lokalit srozumitelně projednávat před jejich realizací,
- u každé větší nové výstavby budeme požadovat, aby byla její dopravní zátěž řešena předem, nikoli až po nastěhování nových obyvatel.

5. Čtrnáctka bezbariérová

Opravíme chodníky a odstraníme bariéry

Chodníky a bezbariérové trasy

Podařilo se schválit Koncepti bezbariérovosti 2025+. Teď je potřeba ji důsledně naplňovat. Opravy a revitalizace chceme plánovat systematicky podle technického stavu a významu jednotlivých tras:

- prioritu dáme chodníkům a cestám ke školám, zastávkám MHD, zdravotnickým zařízením, obchodům a dalším místům každodenního života,
- dotáhneme rozjednané řešení plné bezbariérovosti stanice metra Rajská zahrada a budeme prosazovat další bezbariérové úpravy stanic a přístupových tras v Hloubětíně a na Černém Mostě.

Bezpečné přechody a cesty do škol

Bezpečný pohyb pěších musí být samozřejmostí, zejména na trasách, které každý den využívají děti, senioři a lidé se sníženou pohyblivostí.

- budeme dále rozvíjet projekt Bezpečné cesty do škol,
- budeme pokračovat v úpravách nebezpečných přechodů a využívat osvědčené prvky zvyšující jejich viditelnost a bezpečnost, včetně námi zavedených přechodů se speciálním reflexním nátěrem,
- zlepšíme osvětlení problematických míst a odstraníme bariéry komplikující pohyb seniorům, lidem s omezenou schopností pohybu, rodičům s kočárky i dětem.

6. Čtrnáctka plná života

Zajistíme kvalitní společenské, kulturní a volnočasové vyžití

Komunitní život

Praha 14 nemá být jen místem, kde se bydlí. Chceme vytvářet více příležitostí k setkávání a kvalitnímu trávení času přímo v místě:

- podpoříme více kulturních a komunitních akcí, koncertů, festivalů, trhů a sousedských setkání,
- budeme více podporovat místní spolky, školy, neziskové organizace i samotné obyvatele, kteří chtějí svou čtvrť oživit,
- dotáhneme výstavbu komunitního centra Splavná na Hutích a budeme usilovat o to, aby se stalo skutečným centrem místního komunitního života,
- budeme pokračovat v akcích, které propojují obyvatele, městskou část a důležité místní instituce, včetně Dne s IZS a dalších preventivních a komunitních akcí.

Umění ve veřejném prostoru

Podařilo se nám zrekonstruovat a umělecky vyzdobit řadu míst na Praze 14 tak, že je respektují i vandalové a sprejeři. Celkově chceme, aby Praha 14 byla zajímavá k návštěvě nejen kvůli nákupům, ale i díky svému veřejnému prostoru:

- budeme pokračovat v projektu Schody letců a dalších podobných projektech, které spojují opravu zanedbaných míst s uměním a místní historií,
- vyřešíme problém nevyhovujícího technického stavu rozhledny Doubravky a zachráníme ji pro další generace,
- budeme hledat další vhodná místa pro kvalitní street art a legální sprejerské plochy.

7. Čtrnáctka hravá a sportovní

Zkvalitníme dětská hřiště a sportovní plochy

Rekreačně-sportovní areál Čihadla s koupalištěm a bazénem

Praha 14 má přes 50 000 obyvatel, tedy počet srovnatelný s některými krajskými městy. Přesto nemá odpovídající vybavenost. Naším hlavním cílem je proto realizovat výstavbu rekreačně-sportovního areálu Čihadla na Černém Mostě:

- budeme pokračovat v přípravě moderního veřejného koupaliště, krytého bazénu s wellness a multifunkční sportovní haly,
- chceme projekt připravit tak, aby se s realizací jednotlivých částí mohlo začít co nejdříve,
- budeme usilovat o to, aby součástí areálu byl také kvalitní venkovní prostor pro sport, odpočinek a společenské aktivity.

Stávající sportoviště

Chceme se věnovat i stávajícím sportovištím, která nejsou v odpovídajícím stavu a zaslouží si revitalizaci, zejména:

- pomůžeme TJ Kyje připravit modernizaci fotbalového stadionu a jeho zázemí a získat pro ni externí financování,
- budeme pokračovat v obnově dětských hřišť, workoutů a veřejných sportovišť a v rozšíření skateparku,
- budeme podporovat vznik dalších veřejně dostupných sportovních možností, například kvalitního venkovního kluziště a dopravního hřiště.

Sport a volný čas dětí

Zásadní roli v nabídce kvalitního trávení volného času dětí a mládeže hrají dobrovolníci a neziskové organizace. Chceme je proto výrazně podporovat:

- budeme více podporovat místní sportovní kluby a organizace pracující s dětmi a mládeží,
- budeme pokračovat v projektu Correny pro děti, významně navýšíme jeho rozpočet a podpoříme tak dostupnost kroužků, sportu a dalších volnočasových aktivit pro občany Prahy 14.

8. Čtrnáctka, která se stará

Podpoříme seniory, rodiny a lidi, kteří potřebují pomoc

Senioři

Po dokončení rekonstrukce a rozšíření Domova pro seniory Bojčenkova chceme dál zlepšovat praktické služby pro seniory dostupné přímo na Praze 14:

- budeme pokračovat v projektu Senior Taxi a službu průběžně upravovat podle skutečného využití a potřeb seniorů,
- podpoříme pokračování projektu Correny na podporu seniorů,
- budeme podporovat aktivní život seniorů, prevenci osamělosti a dostupné komunitní a volnočasové aktivity.

Rodiny a lidé, kteří potřebují pomoc

Sociální a další podpora má lidem pomáhat zvládat náročné životní situace a co nejdéle důstojně žít ve svém přirozeném prostředí:

- podpoříme rodiny s dětmi, pečující osoby a lidi se zdravotním omezením,
- sociální pomoc chceme cílit na lidi, kteří ji skutečně potřebují, a současně podporovat jejich co největší samostatnost,
- budeme podporovat zdravotní prevenci, preventivní programy a projekty finanční gramotnosti.

9. Čtrnáctka, kde se dá bydlet

Podpoříme dostupné bydlení pro mladé

Obecní byty pro potřebné profese

V minulém období se nám podařilo zasadit se o to, aby byly obecní byty přidělovány jen skutečně potřebným a prioritně profesím, které Praha 14 potřebuje. Na tuto změnu navážeme:

- budeme dál přednostně podporovat bydlení pro potřebné profese, jako jsou policisté, strážníci, hasiči, učitelé a zdravotníci,
- podobný přístup budeme prosazovat také u bytů hlavního města na území Prahy 14.

Startovní a dostupné bydlení

Chceme, aby mladí lidé a rodiny, které mají k Praze 14 vztah, nemuseli kvůli nedostupnému bydlení odcházet jinam. Pomoci tomu mají tyto kroky:

- zavedeme startovní byty pro mladé rodiny s dětmi z Prahy 14,
- budeme podporovat družstevní a další finančně dostupnější formy bydlení.

Změna magistrátní bytové politiky

Musíme mít větší možnost ovlivnit, jak je využíván rozsáhlý bytový fond hlavního města na našem území, a zabránit nepřiměřené koncentraci sociálních problémů, konkrétně:

- prosadíme větší vliv Prahy 14 na přidělování a správu magistrátních bytů na jejím území,
- podpoříme takovou bytovou politiku hlavního města, která nebude sociální problémy nepřiměřeně koncentrovat do jedné lokality,

- budeme prosazovat, aby významná část magistrátního bytového fondu na Praze 14 sloužila také potřebným profesím a lidem s vazbou na naši městskou část.

10. Čtrnáctka vzdělaná

Rozšíříme kapacity školských zařízení i možnosti vzdělávání

Kapacity škol a školek

Nová bytová výstavba musí být doprovázena odpovídající školskou infrastrukturou:

- dohlédneme na dokončení nové základní školy na Jahodnici až do jejího otevření,
- zajistíme výstavbu nové školky a školy na Hutích,
- budeme včas přizpůsobovat kapacity škol a školek s ohledem na demografický vývoj a výstavbu,
- při projednávání velkých developerských projektů budeme důsledně požadovat řešení jejich dopadu na školské kapacity.

Kvalita a možnosti vzdělávání

Nestačí jen navyšovat kapacity škol. Chceme zároveň zvyšovat kvalitu a rozšiřovat pestrost a dostupnost vzdělávání i smysluplných aktivit pro děti a mladé lidi:

- podpoříme spolupráci místních škol, DDM, sportovních klubů, spolků a dalších organizací,
- zajistíme lepší technické, přírodovědné a digitální vzdělávání, práci s nadanými dětmi i kvalitní neformální vzdělávání,
- budeme podporovat preventivní programy přímo na školách a smysluplné možnosti rozvoje dětí i po skončení vyučování.

11. Čtrnáctka rozumně investující

Prosadíme investice, které mají smysl

Smysluplné investice

U velkých projektů budeme posuzovat nejen cenu výstavby, ale také skutečný přínos pro obyvatele, budoucí provozní náklady, připravenost a možnost získat externí financování:

- naší prioritou bude dotáhnout připravené a rozpracované projekty, zejména Čihadla, Centrální park Černý Most, Novou Ocelkovu, školskou infrastrukturu a komunitní centrum Splavná,
- budeme aktivně vyhledávat vhodné dotační a další externí zdroje, aby velké projekty nezatěžovaly rozpočet Prahy 14 více, než je nutné,
- u významných investic budeme průběžně a transparentně zveřejňovat jejich rozpočet, harmonogram a aktuální stav.

Profesionální správa obecního majetku

Obecní majetek chceme spravovat dlouhodobě, systematicky a s důrazem na prevenci, aby se potřebné opravy neodkládaly až do chvíle, kdy se z nich stanou drahé havárie:

- zavedeme systematické plánování oprav a obnovy obecních budov, komunikací a dalšího majetku podle jejich skutečného technického stavu,
- budeme předcházet drahým havarijním opravám pravidelnou údržbou a dlouhodobým plánem investic,

- propojíme evidenci majetku, plán oprav a rozpočet tak, aby bylo zřejmé, co se má opravovat, kdy a proč.

12. Čtrnáctka, kde se dobře podniká

Podpoříme místní živnostníky a podnikatele

Lepší podmínky pro místní podnikání

Budeme pokračovat v naplňování schválené Koncepce podpory podnikání i jejího akčního plánu. Cílem je zlepšovat informovanost podnikatelů, podporovat jejich spolupráci, vzdělávání a vznik nových služeb a pracovních příležitostí přímo na Praze 14:

- budeme s místními podnikateli pravidelně komunikovat a zjednodušovat administrativu, kterou může městská část ovlivnit,
- budeme vytvářet podmínky pro vznik kvalitních služeb v lokalitách, kde dnes chybějí,
- dáme místním podnikatelům lepší možnost informovat obyvatele o svých službách a zapojovat se do místních akcí.

Podpora lokální ekonomiky

Chceme, aby peníze místních obyvatel co nejvíce zůstávaly na Praze 14 a pomáhaly udržet pestrrou nabídku obchodů a služeb přímo v naší městské části:

- podpoříme pokračování projektu Correny na podporu místních obchodů a služeb a navýšíme jeho rozpočet,
- budeme podporovat trhy, gastronomické a sousedské akce a spolupráci podnikatelů s městskou částí, školami a neziskovými organizacemi,
- staneme se pro podnikatele předvídatelným partnerem se srozumitelnými pravidly,
- budeme transparentně nakládat s obecními nebytovými prostory a zveřejňovat podmínky jejich využití.

13. Čtrnáctka férová

Nastavíme developerům jasná pravidla

Příspěvky developerů

Před čtyřmi lety jsme slíbili jasná pravidla pro developery. Pravidla spoluúčasti investorů se podařilo prosadit; teď chceme důsledně hlídat jejich praktické využívání:

- budeme dbát na uzavírání plánovacích smluv a plnění konkrétních závazků investorů,
- budeme důsledně vybírat sjednané finanční i nefinanční příspěvky a efektivně je využívat především v lokalitách zatížených novou výstavbou,
- budeme transparentně informovat o tom, jaké příspěvky městská část od investorů získala a na co byly použity.

Jasná pravidla výstavby

Prosadili jsme také Pravidla pro posuzování investorských záměrů ve stabilizovaných územích. Budeme je důsledně uplatňovat a dále zpřesňovat:

- nová výstavba musí respektovat charakter jednotlivých lokalit a jejich převažující výškovou hladinu,
- ve stanoviscích městské části budeme důsledně vycházet z pravidel pro výšku a intenzitu zástavby, podíl zeleně, parkování a další parametry podle charakteru jednotlivých zón,
- nízkopodlažní čtvrti nesmějí být postupně nahrazovány nepřiměřenými bytovými domy a sídlištní zeleň a vnitrobloky nesmějí sloužit jako snadná rezerva pro další zahušťování.

Výstavba společně s infrastrukturou

Novou výstavbu nechceme odmítat, ale musí růst společně s vybaveností a infrastrukturou, kterou noví i současní obyvatelé potřebují:

- nebudeme blokovat rozumnou výstavbu, která respektuje nastavená pravidla,
- velká nová výstavba ale musí být doprovázena školskými, dopravními a parkovacími kapacitami, zelení a další občanskou vybaveností, kterou noví obyvatelé potřebují.

14. Čtrnáctka transparentní a komunikující

Zlepšíme informovanost a spolupráci s občany

Digitalizace úřadu

Jednání s úřadem má být co nejjednodušší, rychlé a dostupné i bez osobní návštěvy. Proto chceme pokračovat v digitalizaci služeb a zlepšování elektronické komunikace:

- umožníme elektronicky vyřídit co nejvíce agend, u kterých zákon nevyžaduje osobní přítomnost,
- zlepšíme a rozšíříme funkce mobilní aplikace Moje 14 a vylepšíme webovou prezentaci úřadu na praha14.cz,
- digitální služby budeme navrhovat tak, aby byly jednoduché a srozumitelné i pro občany, kteří úřad využívají jen několikrát do roka.

Transparentnost

Chceme, aby občan na jednom místě snadno zjistil, co se v jeho okolí plánuje, kdo o tom rozhoduje, kolik projekt stojí a kdy má být dokončen:

- vytvoříme přehlednou online mapu investic a významných projektů s jejich rozpočtem, harmonogramem a aktuálním stavem,
- zajistíme, aby veřejné smlouvy, zakázky a rozhodnutí byly snadno dohledatelné bez znalosti struktury úřadu,
- budeme zveřejňovat srozumitelné informace o průběhu významných investic a o důvodech důležitých rozhodnutí.

Zapojení občanů

O důležitých změnách se nemá rozhodovat bez lidí, kterých se přímo týkají. Chceme proto občany zapojovat včas a dát jim skutečný prostor ovlivnit podobu svého okolí:

- u významných změn dáme obyvatelům dotčených lokalit možnost vyjádřit se ještě před konečným rozhodnutím,
- budeme pokračovat ve veřejných setkáních přímo v jednotlivých částech Prahy 14,
- budeme pokračovat v participativním projektu Čtrnáctka podle vás, upravíme jeho pravidla podle dosavadních zkušeností a budeme usilovat o navýšení rozpočtu na projekty občanů.